避开高峰时段交通堵点、施工等禁行路段,"中秋"假期高速不 免费……

我市发布"中秋"交通出行提示



交警在线

本周日,"中秋"假期就要来了, 中短途自驾出行等活动将会增多,城 区道路交通压力将明显增加。市公 安局交管局提前发布城区小长假出 行提示,提醒广大驾驶人合理选择出 行时间、出行线路、出行方式,安全文 明出行。

尽量绕开交通易堵点

"中秋"节假日期间,中心城区东 门路口、宾阳楼景区、火车站荆北片 区、万达广场商圈、花台商圈、荆州博 物馆至西门洞口段、武德路、武王大 道、雨台大道交通流量将大幅增长, 桥北收费站太岳路段、荆沙大道荆州 中高速出入口、荆沙大道两湖桥至 318国道路口、东方大道锣场高速出 入口、江汉南路到旅游码头、吾悦广

场商圈车辆较多,请驾驶员朋友合理 规划,避开高峰时段。

避让事故多发路段

271省道、新318国道荆州段、荆 松一级公路、荆当旅游公路等路段, 由于平交路口较多,容易发生碰撞事 故,请注意观察,谨慎驾驶,控制车 速;318国道与观习公路平交路口、 新318国道与老318国道平交路口、 318国道银湖工业园路口、东方大道 与318国道平交路口,事故多发,市 民要谨慎驾驶。

注意分流绕行提示

节假日期间,不少市民会选择自 驾游。为有效缓解景区交通压力,古 城宾阳楼景区内环道核心区域节假 日禁止机动车进入,实行交通限行措 施。前往宾阳楼的旅游车辆,应提前 合理规划好行驶线路,将车辆停放至

东环路游客中心及周边停车泊位,小 型车辆尽量停放在城外不妨碍交通 地点,步行入城,避免集中拥堵。

东门区域驶往火车站方向的车 辆,在车辆通行高峰时段请选择武德 路、318国道或者复兴大道通行,避 开东门路口交通较为拥堵区域,驶往 荆门方向车辆建议选择高速绕行;荆 州区新生路口及新北门人民路进城方 向节假日车流量骤增,望广大驾驶员 遵守交通法规,不加塞、不争道抢行, 听从交警指挥,确保道路畅通;271 省道川店至马山段、318国道太湖至 万城段尚在施工,配套基础设施还在 建设中,途经该路段需谨慎驾驶,注 意避让施工车辆与行人和非机动车。

豉湖路荆沙大道至沙岑路路段封 闭,车辆可从三湾路、红星路绕行;红 门路荆沙大道至明珠大道封闭,车辆 可从江汉北路、红星路绕行;十号路复 兴大道至318国道封闭,车辆可从园

林路绕行;复兴大道禁止轻型以上货 车、两三轮摩托车、非机动车及行人通 行,禁行车可从复兴大道辅道通行。

安全驾驶文明出行

交管部门预计,"中秋"期间,方 特主题园、园博园、沙市洋码头文创 园游客及车辆较多,荆沙大道两湖桥 至318国道、江汉南路到旅游码头路 段通行压力大,望前来游玩的游客避 开高峰出行。北京路江汉路口中心 商业区、吾悦广场商业圈请注意礼让 行人,该路段人多车多,广大市民尽 量选择公共交通出行,文明过马路。

交管部门提醒,"中秋"假期高速 公路不免费,荆州中、长江大桥桥北 收费站路段出城车流量较大,易造成 拥堵,请错峰出行,往武汉、宜昌方向 车辆也可以绕行锣场上高速。交管 部门将不定时、不定点在路口开展相 关整治行动,确保出行安全。

我市部署消费券发放、打折促销系列活动

本报讯(记者王子瑶 通讯员李 新星)9月15日,我市召开提振重点 消费促进消费增长暨荆州市湖北消 费券发放工作部署会议。会议安排 部署我市商场、超市(含便利店)、餐 饮、"荆楚优品""荆楚好粮油"等企业

与平台对接,鼓励企业积极参与活 动,确保所有活动内容应进尽进、应 上尽上,同时发布领券、用券指引流 程,方便市民了解和参与。

为进一步拉动城市消费、放大 消费券投放效应,我市商务部门组

织全市商贸流通企业,在"中秋""国 庆""双11""双12"等时间节点,因 地制宜突出活动特色,配套开展"百 品进百店""收获金秋""岁末狂欢" "欢购荆楚夜"等系列打折促销活 动,确保各项政策措施落地见效,

释放消费需求,促进全市经济稳定

目前,我市一些商贸企业已纷纷 参与湖北消费券活动,让市民能获得 更大、更多的优惠"礼包",让消费券 发挥更大的市场拉动作用。

严把安全"源头关"

交警联合运管部门 开展节前安全检查

本报讯(记者佘海艳 通讯员覃 声)"中秋""国庆"假期即将到来,为 切实做好客运企业源头管理工作,严 防客运车辆重特大道路交通事故发 生,9月15日上午,市公安局交管局 二大队联合运管部门开展客运安全 大检查,进一步加强源头防范工作。

行动中,检查组结合假期出游出 行人数剧增、车流量大幅增加的交通 特点,深入先行客运、先行旅游、顺捷公 司、顺程旅游,重点查看公司台账和各 项制度落实情况,详细检查车辆驾驶 人的驾驶资格、客运车辆的安全技术 等情况,随机抽查客运站场车辆司乘 人员是否系安全带、车内灭火器和救生 锤等安全设施是否配备齐全,并在车 上醒目位置粘贴"系安全带"宣传标语。

民警 | 鳴各运公司, 要严格洛头 企业主体责任,做好车辆的日常安全 技术状况检查与维护,时刻绷紧安全 弦,提示驾驶员杜绝超员、超速、疲劳 驾驶等交通违法行为。

本报讯(记者曹歌 孙杨)为迎接 即将到来的"中秋""国庆"佳节,9月 15日晚,"我们的节日,歌唱荆州"荆 州本土原创音乐作品展演在沙市洋 码头举行。晚会由市文联主办,市民 协、市中医院、市群艺馆、沙市洋码头 文创园承办。

晚会节目丰富多彩,有气势磅 礴的大合唱、充满浓郁荆州特色的



连日来,荆州海事局沙市海事处盐卡海巡执法大队执法人员登上辖区多艘渡船,开展渡船安全专项检查,确保荆江 (记者 潘路 通讯员 柳伟 摄) 两岸群众平安过江、欢度佳节。

荆歌楚曲迎"双节"

男女声对唱、优美抒情的男女声独 唱、宛转悠扬的箫笛合奏、热情奔 放的舞蹈……其中,大合唱《荆州 美》,以精美的服装、优美的旋律,深 深吸引了在场的观众;男女生对唱 《春天百花艳》,以其诙谐接地气的 歌词和完美演绎,赢得阵阵掌声; 歌曲《荆州城,你迷住了我》《护城 河》,则以讴歌家乡的美好,引起观 众强烈共鸣。据介绍,此次晚会表

演的18个节目均为荆州本土作者原 创,其中还有参加全国音乐赛事获 奖作品。

近年来,我市文艺事业蓬勃发 展,涌现出许多本土音乐家和音乐爱 好者,他们坚持立足生活、讴歌家乡, 创作出一大批音乐精品,推动荆州音 乐事业呈现出"百花齐放、百家争鸣" 的大好局面。

我市开展乘用车以旧换新活动

120款车型供市民选择 最高补贴5000元/辆

本报讯(记者琳玲 通讯员袁帅) 记者昨悉,我市正积极开展"焕新出 发,一路向前"乘用车以旧换新活动, 活动最高补贴可达5000元/辆,并有 120款车型供市民选择。

活动期限为今年9月1日至12月 31日,以旧换新范围为持有湖北号牌 的个人消费者报废或转出本人名下老 旧汽车,在省内购买以旧换新推广车 型范围内的新车,在省内完成机动车 注册登记的给予相关补贴。具体补贴 方面,消费者报废旧乘用车,购买新能 源乘用车的在使用环节补贴资金 5000元/辆,购买燃油乘用车的补贴资 金3000元/辆。转出旧乘用车,购买 新能源乘用车的在使用环节补贴资金

3000元/辆,购买燃油乘用车的补贴 2000元/辆,在补贴期限内,每位申请 人可享受一辆车的补贴。

在入围的120款推广车型中,覆 盖轿车、SUV、MPV,合资品牌、自主 品牌以及豪华品牌。从品牌定位来 看,此次补贴车型包括东风本田思域、 广汽丰田凯美瑞、广汽丰田雷凌、广汽 本田雅阁、广汽本田凌派等热门车型。

日前,省经信厅等9部门联合印发 《支持汽车消费若干措施实施方案》的 通知,细化实施细则,将二手车交易增 值税由2%下调至0.5%减税政策,极大 降低二手车经营成本。市民可登录湖 北省人民政府、湖北省经信厅及相关 部门网站了解相关活动情况。

党建聚力 科技赋能 服务助兴

荆州职业技术学院开启服务乡村振兴新征程

本报讯(通讯员王利军)为继续巩 固脱贫攻坚成果,推动乡村振兴,根据 中央及省委、省政府安排部署,近日, 荆州职业技术学院对接十堰市茅箭区 开展乡村振兴定点帮扶工作,并对茅 箭区大川镇唐家村开展驻村帮扶工 作。荆州职业技术学院第一时间选派 了第一书记和2名工作队员驻村开展 工作,并从"党建、科技、服务"三个方 面着手,立足唐家村发展支点,发挥教 育优势,携全校师生之力,助力茅箭区 乡村振兴。

党建聚力。针对唐家村实际情

况,荆州职业技术学院依托工作队全 面协助村级领导班子抓好党建,开展 "固本强基"工程,选优配强领导班子, 建立健全工作机制,吸纳凝聚优秀青 年党员,强化政治建设、思想建设、组 织建设、作风建设,让组织"硬"起来; 开展"堡垒示范"工程,创建"党员先锋 示范户",一名党员担一项业务、强一 项技能、引领一方发展,让党员颜色 "红"起来;开展"能力提升"工程,积极 探索新形势下村级干部培育模式,加 强党务、法律、技术等方面内容培训, 让党员干部建设社会主义新农村的能

科技引领。唐家村地处茅箭区南 部山区,境内群山环绕,耕地资源非常 有限,经多次探索,形成猕猴桃和香菇 两大主导产业。荆州职业技术学院因 势而导,派驻具有多年农业种植研究 经验的干部担任第一书记,在优化种 植、提高产量、流通营销、提升产品附 加值、延长产业链等方面助力,提高现 有产业收入。同时,将全面发挥学校 各专业的科研力量,加强对唐家村的 研究,想点子、找路子,提升乡村"造 血"功能,激发乡村发展活力。

服务助兴。荆州职业技术学院将 充分发挥教育主体优势,送知识和技 术进村,开展基层干部、技术人员、创 业致富带头人培训,切实培养一支懂 农业、爱农村、爱农民、留得住、干得好 的人才队伍。今年,唐家村猕猴桃实 现大丰收,如何快速完成销售也成为 难题。荆州职业技术学院迅速动作, 为民办实事解难题,以购代帮,采购 23400斤猕猴桃,价值近12万元,先行 打开销售局面,实现产销对接。后期, 该校还将从资金扶持、资源引进等方 面予以支持。

我市将举行首届"能人返乡" 创业示范项目路演评选大赛



培育和践行 社会主义核心价值观

本报讯(记者王子瑶 通讯员唐诗) 荆州市首届"能人返乡"创业示范项目路 演评选大赛将于9月18日下午2时30 分在荆州工贸技师学院举行。

为深入实施荆州"能人返乡"工程, 充分发挥示范引领作用,我市组织开展 "能人返乡"创业示范项目路演评选大 赛。此次大赛征集了20个返乡创业项

目参加专家评审、现场路演,通过评选将 认定一批市级返乡创业示范项目,推荐 一批申报省级返乡创业示范项目。

同时,此次大赛将通过示范项目的 评选认定工作,与乡村振兴相融合,树立 返乡创业标杆,发挥示范引领作用,为创 新创业开辟更加便捷高效的"绿色通 道",营造崇尚创新、服务创业的浓厚氛 围,为每个创业梦想点亮明灯。

读者可通过"荆州能人返乡"微信公 众号观看此次大赛现场直播。

中心城区开展创文农贸市场专项整治行动



全国文明城市 创建进行时

本报讯(记者孙晓旭)为推进农贸市 场(菜市场)问题整治,助力全国文明城 市创建,近日,我市中心城区开展创文农 贸市场专项整治行动。

此次行动针对农贸市场(菜市场)宣 传标语、保洁管理、非机动车停放、市场 经营、公共服务设施、志愿服务、市场治 理、公厕环境、文明用语等9个方面提出 整改目标任务。

在宣传标语方面,要求加强公益宣 传,设置明显禁烟标识,形成行业规范, 在入口处醒目位置设置禁售野生动物宣 传标语。保洁管理方面,要求规范管理, 配备卫生管理人员和保洁人员,垃圾清 运及时,地面无垃圾、污水横流。非机动 车停放方面,要求农贸市场(菜市场)内 外无非机动车乱停放现象。市场经营方 面,要求无占道出店经营现象、无乱摆摊 设点现象,保证市场环境卫生。

根据创文要求,设置基本公共服务 设施、各类无障碍设施、无障碍卫生间、 指示引导标志、消防设施及监控系统;在 农贸市场(菜市场)内,需设有学雷锋志 愿服务岗,有志愿服务内容,有佩戴标识 的志愿服务人员并提供志愿服务。

在市场治理方面,要求正规有序,设 置公平秤、商品明码标价,商户亮照经营, 各类商品分区管理,禁止流浪乞讨人员 扰乱社会秩序,随地吐痰、打喷嚏咳嗽不 掩口鼻等不文明现象。保障公共厕所保 洁及时,无明显异味。市场内从业人员自 觉使用文明用语、礼貌待人、规范服务。

为确保在9月30日之前完成专项 整治任务,我市现已成立农贸市场(菜市 场)专项整治工作小组。

推进民办养老机构提质增效

57 名院长集中"充电"

本报讯(记者孙晓旭)为全面提升我 市民办养老机构负责人的管理能力和服 务水平,推进民办养老机构提质增效,从 9月15日起,市民政局启动民办养老机 构院长培训活动。

此次培训为期3天,市民政局邀请 来自市市场监管局、长江大学、湖北省 荣军医院等专家教授,为全市57名民 消防安全、老年人行为及心理、规范化 管理与应急处置等内容,课程包括《加 强养老机构食堂食品安全监管的思考 与对策》《养老机构消防安全》《老年人 心理健康与危机介入》《老年人能力评 估》《养老机构规范化管理与应急处 置》等。

横跨两省行程4000多公里

纪南公安抓获2名涉诈犯罪嫌疑人



严打电诈犯罪 守好百姓"钱袋子"

本报讯(记者张明金 通讯员王娟) 连日来,纪南文旅区公安分局深入推进 "缉枪爆、除毒患、打电诈、治黄赌"集中 攻坚行动,组建反诈专班,强力开展打击 电信网络诈骗违法犯罪行动,一周内奔 赴两省,行程4000多公里,抓获2名涉 诈犯罪嫌疑人。

近日,该局对近期电诈案件进行全 面梳理,抽调精干力量组建反诈专班。 为尽快将犯罪嫌疑人抓获归案,依托反 诈中心和基层派出所联勤联动,对研判 结果即时落地跟踪。

9月2日,抓捕组首站目标河北邢 台。通过前期掌握的线索,在当地警方 的支持下,民警很快找到犯罪嫌疑人闫 某的住处。此时,门前院子的铁门紧闭, 为避免打草惊蛇,民警决定蹲点守候。 从中午一直到下午,顶着烈日,民警不敢 有任何放松。待犯罪嫌疑人从院内走出

时,民警迅速出击,将还没反应过来的闫 某当场抓获。经突审,闫某如实交代其 将银行卡提供给"洗钱"团伙进行支付结 算、并从中非法获利数千元的犯罪事实。

首战告捷,民警立即奔赴山东潍坊, 初步掌握犯罪嫌疑人刘某(男,23岁)的 住处,但此处为人流密集地,道路纵横交 错,地形十分复杂。抓捕民警乔装成游 客,在附近进行走访排查数小时,未得到 任何有效信息。与此同时,该局反诈专 班通过技术手段进行信息分析,全力搜 寻刘某的蛛丝马迹。

"找到了,刘某曾在某宾馆出现。"反 诈专班信息回传,抓捕民警立即奔赴当 地某宾馆附近蹲守一夜,于次日早上8 时许,成功将刘某当场抓获。刘某交代, 其以4000元的价格,将银行卡卖给"洗 钱"团伙进行支付结算。经核实,其银行 卡涉及多起电信网络诈骗案件,涉案金 额20余万元。

目前,2名犯罪嫌疑人均被采取强 制措施。案件正在进一步办理中。

白云边酒业获评"湖北省节水型单位"



本报讯(通讯 员裴江平 王小波) 近期,白云边酒业 公司被授予"湖北

省节水型单位"称号。

近年来,该公司在企业发展道路上 始终坚持"高质量可持续发展"不动摇, 实施生态酿造、打造绿色工厂,努力创建

2014年,白云边城西生态酿造园竣 工投产,每年可节约水资源40余万吨。 为持续加强节水管理,白云边成立节水 领导小组,建立健全责任制,加大宣传力 度、增强节约意识,加强用水监督和考 核,每月对各车间的用水情况进行统计 分析;通过定期开展水平衡测试,对相应 的设备、车间、工程以及用水体系等进行检 测,掌握生产用水情况,实施节水技术改 造,提高水资源的循环利用率及回用率。

"十四五"期间,白云边将继续深入 倡导节水型绿色企业的环保理念,积极 开展节水实践和技术探索,进一步提高 节水管理精细化水平,持续将节水工作 落实做细。

石首市卫生健康局

开展党风廉政建设宣传教育月活动

本报讯(通讯员张雪 刘雨晴)近日, 石首市卫生健康局组织开展全系统党风 廉政建设宣传教育月活动,各乡镇办区卫 生院党支部书记、各直属单位党组织书记 及全体机关工作人员共60余人参加会议。

会上,该局相关负责人学习传达了《清 廉医院建设及宣教月活动实施方案》文件 精神,就党风廉政建设宣传教育月活动暨 清廉医院建设的有关工作作了安排说 明。会议要求,各单位要按照实施方案等 文件抓紧抓好贯彻落实,强化组织领导, 高位统筹推进,加强检查督办,把清廉医院 建设和党风廉政宣传教育月活动放在各 单位工作中来思考、谋划、部署、推进,坚 决纠治卫生行业不正之风,严厉打击医疗 卫生领域违纪违法行为,不断提高医疗服 务能力,提升健康服务品质,当好老百姓 健康的"守门人"。